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Země vycházejícího slunce se jinak říká Japonsku. V textovém editoru zpracuj odpovědi na následující otázky tak, že vznikne ucelený text. 

1. Zjistěte základní informace o této zemi: rozloha, jaké ostrovy tvoří Japonsko, počet obyvatel, hlavní město.
2. Jaký má význam japonská vlajka?

3. Co znamenají následující pojmy?
Z Japonské kuchyně:
- Teppanyaki 

- Sushi a Sashimi 

- Tori to daizu nimono 

Z náboženství:
- Konfucianismus

- Šingon Mikkjo 

Z techniky:
- Mitsubishi 

- Yamaha

4. Uveď alespoň 5 různých japonských bojových umění a jejich základní charakteristiku.
5. Japonská křestní jména mají vždy nějaký význam. 
Vyhledej alespoň 3 japonská jména společně s jejich významem.


Ukázka vypracování:
Ut semper blandit metus

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nam congue commodo bibendum. Donec et tortor sit amet urna tincidunt posuere. Sed sit amet porttitor nisl. Suspendisse a sagittis tortor. Mauris nisl turpis, bibendum in posuere eu, congue id mauris. Donec massa velit, elementum ac hendrerit at, scelerisque in tortor. Quisque sed porttitor nulla. Fusce et neque nec eros convallis cursus. Sed ullamcorper sodales nisi sed pretium. Praesent sit amet tellus sem, eget porttitor felis. Pellentesque sed euismod justo. Suspendisse vel nulla dui. Duis lobortis bibendum massa, sit amet egestas orci dictum quis. Praesent malesuada vulputate felis, pellentesque iaculis dui tincidunt eu. Morbi luctus iaculis lectus vel tincidunt.

Ut semper blandit metus

Ac malesuada lacus interdum laoreet. Ut vulputate, arcu adipiscing euismod luctus, felis sapien sagittis neque, a porttitor ante dolor ac odio. Nam condimentum fringilla neque vitae condimentum. Phasellus sit amet tellus purus, pharetra vulputate augue. Morbi elementum arcu sit amet nulla malesuada in gravida ligula malesuada. Vivamus eros diam, pretium id semper nec, placerat ac augue. 

Proin bibendum elit

Proin bibendum elit nec nibh pulvinar non convallis massa euismod. Nunc sodales ultricies lacus a sodales. Curabitur eu mi urna, non tempus urna. In hac habitasse platea dictumst. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. 
1. Curabitur lectus metus
2. consectetur vitae commodo a
3. aliquet vel justo
4. Duis congue velit
Nnon diam consectetur tincidunt. Etiam at quam vel quam imperdiet malesuada. In non dolor dui. Mauris sit amet felis ante.

Donec pellentesque lacinia mollis. 

Nunc convallis tellus eu nisi porttitor in viverra diam facilisis. Sed eleifend, lectus sit amet consectetur pellentesque, ante turpis pretium sem, in faucibus quam erat a lacus. Sed porta dignissim mi eget bibendum. Fusce nec pulvinar velit. Nulla facilisi. Suspendisse cursus ipsum eget leo dignissim at euismod dolor blandit. Curabitur ac tempus elit. Donec sit amet sem sit amet urna vestibulum elementum. Proin hendrerit porttitor dictum. Fusce venenatis bibendum ipsum et rutrum. Nullam quis lacus quam, ut lacinia lectus.




INFORMAČNÍ TECHNOLOGIE





Zpracování a využití informací.


Vyhledávání informací a komunikace.





Téma: Zpracování na uživatelské úrovni informace v textové podobě,  kritický přístup k mediálním informacím, porozumění obsahu jednoduchých textů, dodržování zásad hospodárnosti, vyhledávání informace na portálech, používání  informací z různých informačních zdrojů, práce s informacemi v souladu se zákony o duševním vlastnictví.


 


Určeno pro: 8., 9. ročník


Autor: J. K0přiva, 2013





�





VY_32_INOVACE_365_KOMBINOVANE_CVICENI_2 �[CZ.1.07/1.4.00/21.2531]








